

НАША СТРАНИЧКА



Даниэла М., 9 лет, Кортес, Гондурас



«Младенец родился», София М., 7 лет, Кортес, Гондурас



Логан Б., 9 лет, Сан-Паулу, Бразилия



Каждый день Паола слушала диск с песнями Первоначального общества и выучила некоторые из них наизусть. Ей очень нравится песня «Следуй Пророку». Она также любит читать Рассказы из Книги Мормона со своей мамой. Недавно она побывала в гостях у своих родственников и рассказала им историю об Аммоне и ламанийцах.

Паола К., 3 года, Оахака, Мексика



Дети из Первоначального общества в Риме, Италия, сделали праздничную елку из своих отпечатков рук помощи.